
Prvé roky 
Ježišovho života



„Dnes sa vám v Dávidovom meste narodil
Spasiteľ, Kristus Pán.“(Lk2,11)



Narodenie Ježiša, Božieho syna
Narodením malého Ježiška v Betleheme sa začal úžasný príbeh veľkého
oslobodenia, vykúpenia ľudstva z hriechov.

Jeho narodenie predpovedali mnohí proroci*, presný čas však
nepoznali.

V tých časoch si ľudia mysleli, že dieťatko, ktoré očakávajú, sa narodí
v bohatej kráľovskej rodine. No nestalo sa tak.

Ako už vieme, Ježiško sa narodil v maštali a nie v paláci.

Tak, ako ty si napr. Slovák, Maďar, ... Ježiš bol Žid, čiže patril
k židovskému národu.

*Proroci boli ľudia, ktorí mali veľmi radi Pána Boha, často sa k nemu modlili, hovorili s ním a 
Pán Boh im hovoril svoje plány.



Ježiš je kráľ! NEBESKÉ KRÁĽOVSTVO

Prečo teda hovoríme o Ježišovi ako o kráľovi i keď nebol 
bohatý a nemal palác ani armádu?

...lebo jeho kráľovstvo je iné ako tie, čo poznáme. 
Nie je z tohto sveta.

Je kráľom Nebeského kráľovstva. (Jn 18, 36)

Ako každý kráľ, bráni svoj ľud. Jeho zbraňou je však LÁSKA

Zachrániť chce dokonca aj tých, ktorí v neho neveria.
Vedel si, že každý, kto v neho uverí, je kráľovským dieťaťom,
teda aj ty ?



Predstavenie Ježiša v chráme

Obetovanie malého Ježiša v chráme (Lk2, 22-32)
Po 40 dňoch od narodenia ho podľa židovského zákona
priniesli predstaviť do chrámu (kostola).

V chráme bolo veľa ľudí, ale nikto z prítomných
nespoznal v malom Ježišovi očakávaného Spasiteľa.

V meste však žil veľmi dobrý muž Simeon , ktorému Pán 
Boh sľúbil, že nezomrie, kým neuvidí Božieho syna. 
S dôverou čakal na túto udalosť veľa rokov.

Keď v deň obetovania vošiel Simeon do chrámu a uvidel
Ježiša, spoznal, že sa práve naplnil Boží sľub. Chytil
Ježiška do náručia, modlitbou chválil Pána Boha
a predpovedal (prorokoval) jeho budúci život.



Detstvo Pána Ježiša

„Chlapec rástol a mocnel,
plný múdrosti a Božia
milosť bola na ňom.“
Lk 2, 40)

Ježiško vyrastal podobne ako ty mal rodinu, veľa sa hral, 
modlil sa a keď trošku vyrástol, učil sa čítať, písať
a počítať .

Starala sa o neho jeho mama Panna Mária a spolu
s Jozefom ho s láskou vychovávali. Ježiš bol Božím
synom, čo znamená, že jeho skutočným otcom je Pán 
Boh .

Jozefa preto označujeme len za Ježišovho
vychovávateľa, nie však ako otca.

Keďže bol Jozef stolárom, Ježiš mu v práci často
pomáhal.



„A Ježiš sa vzmáhal v múdrosti, veku a v obľube
u Boha i u ľudí.“ Lk 2, 52)

Už ako malý chlapec veľmi miloval Pána Boha.
Bol veľmi rozumný a často svojimi odpoveďami prekvapil aj veľmi múdrych učiteľov.
Vo svätom Písme (Biblii) sa napríklad píše o udalosti, keď sa Ježiš ako 12 ročný stratil v meste Jeruzalem, kam prišiel s rodičmi na 
veľkonočné sviatky. 
Panna Mária ho s Jozefom tri dni hľadali, až ho napokon našli sedieť v chráme (kostole) medzi učiteľmi. Pozorne ich počúval
a kládol im otázky a všetci sa čudovali, odkiaľ je tak múdry. (Lk 2, 41 50)



Na zamyslenie...

Podľa toho, čo už o Ježiškovi vieš, ako by sa asi 
správal(a) v tvojej škole, na ihrisku, v prírode...?

V čom sa už podobáš Ježišovi? 

Na čom by bolo dobré ešte trošku popracovať? 

***
Ak budeš mať čas a chuť, budem rada, 
ak mi pošleš svoj obrázok o tom, 
v čom by si sa chcel(a) podobať Pánovi Ježišovi .

Chcem byť ako Ježiš!


